Die Ausscheidung der Harnsédure erfolgt zu 80% iiber den Harn!
1. Uber welches Organ werden die verbleibenden 20% ausgeschieden?

Der komplizierte renale Prozess der Harnsdureausscheidung wird mit der von der Harnsdure ausgehen-
den antioxidativen Wirkung erklart!
2. Es sind zwei Stoffe anzugeben, die von der Harnséure neutralisiert werden!

3. Die leeren Kiistchen und Pfeile sind zu bearbeiten!

Die dargestellten Vorgénge finden im proximalen und intermedidren Tubulus statt.




1. An den Strukturformeln sind die fehlenden Elemente zu ergéinzen!

2. Die Zustandsformen (Enol- Lactamform) den betreffenden Molekiilen zuordnen!
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